
  
 ثانوي الأولىالمستوى:                                     ثانویة: بني سلیمان الجدیدة                             

 فرض الفترة الأولى للثلاثي الثالث

اعةس 01المدة:                                                                       علوم وتكنولوجیا  الشعبة:   

فرض في مادة الریاضیات        
 

 التمرین الأول:

ABCD .متوازي أضلاع 

ABAEالمعرفتین بـ:  Fو  Eأنشئ النقطتین  .1
2
3

=  ،DADF 2−=. 

ADABFEبرهن أن:  .2 3
2
3

−=  ،ADABCE −=
2
1. 

 في استقامیة. E ،F  ،Cاستنتج أن النقط   .3
 التمرین الثاني :

OABC  حیث الأوجه هرمOAB  ،OAC ،OBC  هي مثلثات قائمة ومتساویة الساقین في النقطةO  ،
] الأضلاعنقط من  I ،J  ،K. لتكن  الأضلاعمتقایس  ABCوالمثلث ]OA  ،[ ]AC ،[ ]AB  على الترتیب( أنظر

 الشكل المقابل).
)اشرح لماذا المستقیمین  )1 )IJ  و( )OC  نسمي، متقاطعین  M  نقطة تقاطعهما ، أنشئ النقطةM الشكلعلى. 

)اشرح لماذا المستقیمین   )2 )IK  و( )OB  نسمي، متقاطعین N  نقطة تقاطعهما ، أنشئ النقطةN الشكلعلى. 
)لمستویین تنتمیان إلى اMو  Nالنقطتین  اشرح لماذا )3 )OBC   و( )IJK . 
)عین تقاطع المستویین  )4 )OBC   و( )IJK .ثم أرسم على الشكل مستقیم التقاطع ، 

)برهن أن المستقیم  )5 )OA  عمودي على المستوي( )OBC. 
aOCOBOA: نضع )6 2aBCACABو   === ===. 

a(  أحسب بدلالةa  حجم الهرمOABC. 

b(  لتكنH  المسقط العمودي للنقطةO  على[ ]BC  :أثبت أن ،
2
6aAH = 

 .OH) ،أحسب الارتفاع aواستعمال السؤال  ABCوبحساب مساحة المثلث  

 
   تاهميالأستاذ:                                                حظ سعید      



 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 


